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KẾ HOẠCH
[bookmark: _GoBack]Mở đợt cao điểm kiểm tra, xử lý vi phạm về hành lang ATGT, trật tự công cộng, trật tự đô thị dịp trước, trong và sau Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 trên địa bàn phường Quang Tiến

Thực hiện Kế hoạch số 916/KH-CATX ngày 14/11/2023 của Công an thị xã Thái Hòa về mở đợt cao điểm kiểm tra, xử lý vi phạm về hành lang ATGT, trật tự công cộng, trật tự đô thị dịp trước, trong và sau Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 trên địa bàn thị xã Thái Hòa. UBND phường Quang Tiến xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
· Nhằm nâng cao hiệu quả hoạt động quản lý nhà nước, sự phối hợp giữa các ban, ngành, đoàn thể trong việc bảo vệ kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ; Nâng cao ý thức chấp hành luật và trách nhiệm của các tổ chức, cá nhân trong việc sử dụng và bảo vệ hành lang ATGT.
· Lập kỷ cương pháp luật trong việc bảo vệ kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ, đảm bảo đường thông, hè thoáng, đường xanh - sạch - đẹp, đảm bảo tầm nhìn cho các phương tiện tham gia giao thông để từng bước ngăn chặn, giảm thiểu tai nạn giao thông, góp phần tích cực xây dựng và hình thành văn hóa giao thông công cộng.
· Giải tỏa, xử lý nghiêm các vi phạm lấn chiếm lòng đường, vỉa hè trên các trục đường.
2. Yêu cầu
· Kế hoạch phải được triển khai đồng bộ, có sự chỉ đạo thường xuyên, quyết liệt của bộ máy chính quyền.
· Phối hợp nhịp nhàng với các cơ quan cấp trên, các ban, ngành, đoàn thể, giải tỏa đến đâu quản lý chặt chẽ đến đó, không để tái phạm lấn chiếm hành lang đã được giải tỏa. Huy động lực lượng, thực hiện có hiệu quả công tác giải tỏa hành lang ATGT trên địa bàn, phổ biến, quán triệt đến từng cán bộ, công chức và người lao động. Gắn trách nhiệm cá nhân và người đứng đầu với kết quả thực hiện nhiệm vụ đảm bảo trật tự đô thị, giải tỏa, chống lấn chiếm hành lang ATGT.
II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
Mở đợt cao điểm kiểm tra, xử lý vi phạm về hành lang ATGT, trật tự công cộng, trật tự đô thị dịp trước, trong và sau Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 trên địa bàn phường, thời gian từ ngày 29/11/2023 đến ngày 25/02/2024, nội dung biện pháp và lộ trình như sau:
Từ ngày 29/11/2023 đến ngày 10/12/2023:
- Trên cơ sở đánh giá thực trạng tình hình công tác quản lý, sử dụng hành lang ATGT trên địa bàn để triển khai các biện pháp tuyên truyền, trong đó tập trung:
+ Tổ chức tuyên truyền, vận động, ký cam kết chấp hành quy định về quản lý hành lang an toàn giao thông, không lấn chiếm lòng đường, vỉa hè… đối với các hộ dân sống ven các tuyến đường giao thông. Tăng cường thời lượng tuyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh cơ sở về chủ trương, biện pháp giải tỏa hành lang ATGT.
+ Phối hợp Đội Cảnh sát giao thông - Trật tự Công an thị xã tổ chức tuyên truyền lưu động thông qua ô tô gắn loa và mở băng thu sẵn tại các điểm, trục đường trọng điểm.
+ Tổ chức kẻ vẽ vạch sơn trên vỉa hè để phân định, giới hạn nơi đỗ xe, phần dành cho người đi bộ… hạn chế việc để xe ngổn ngang và việc lấn chiếm, sử dụng trái phép vỉa hè, lòng đường. Hướng dẫn các hộ kinh doanh lắp đặt, bố trí biển hiệu, biển quảng cáo đúng quy định.
Từ ngày 10/12/2023 đến ngày 25/02/2024:
· Tham mưu thành lập đoàn liên ngành đồng loạt ra quân xử lý các trường hợp vi phạm lấn chiếm, sử dụng trái phép hành lang an toàn giao thông. Đối với các trường hợp cố tình vi phạm, không chấp hành thì tổ chức lực lượng cưỡng chế, quyết tâm giải tỏa, tháo dỡ công trình vi phạm, đảm bảo đường thông hè thoáng. (Đội Cảnh sát GT-TT; Công an phường, xã tham mưu UBND các phường xã chỉ đạo, triển khai thực hiện…).
· Duy trình thường xuyên các biện pháp giải tỏa hành lang ATGT, trật tự công cộng, trật tự đô thị, tránh tình trạng tái lấn chiếm, sử dụng trái phép hành lang an toàn giao thông, tập trung dịp giáp Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024.
III. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ
1. Công an phường
· Tham mưu UBND phường thực hiện các nội dung tại mục II của Kế hoạch thường xuyên, có hiệu quả.
· Phối hợp các ban, ngành liên quan nêu cao tinh thần trách nhiệm, thường xuyên kiểm tra, đôn đốc CBCS thực hiện nghiêm túc các mặt công tác bảo đảm trật tự hành lang ATGT, trật tự công cộng, trật tự đô thị, duy trì, chống tải lấn chiếm hành lang ATGT trên tuyến, địa bàn. Tuyệt đối không để xảy ra tình trạng buông lỏng quản lý, để tình trạng vi phạm về hành lang ATGT, trật tự công cộng, trật tự đô thị diễn biến phức tạp trên địa bàn quản lý.
· Chủ động xây dựng các kế hoạch, phương án bảo đảm an ninh trật tự khi thực hiện việc cưỡng chế giải tỏa của đoàn liên ngành. Trong đó, phải xác định được các trường hợp vi phạm khi cưỡng chế có thể phát sinh tình huống chống đối để chủ động có phương án ứng phó xử lý từ đầu, khoanh vùng xử lý dứt điểm, bảo đảm an toàn tuyệt đối cho lực lượng thực hiện nhiệm vụ, kiên quyết cưỡng chế, bắt giữ, xử lý nghiêm các đối tượng có hành vi vi phạm pháp
luật, đặc biệt các đối tượng chống người thi hành công vụ, gây rối trật tự công cộng.
· Tham mực lịch, lực lượng tham gia, huy động tối đa lực lượng, phương tiện phối hợp các cơ quan, ban, ngành thực hiện hiệu quả các đợt cao điểm xử lý, giải tỏa vi phạm hành lang ATGT trên địa bàn.
· Phối hợp Công chức Kế toán - Tài chính đề xuất các trang biết bị, kinh phí phục vụ thực hiện Kế hoạch này.
· Chuẩn bị nội dung tuyên truyền, phối hợp cán bộ văn hóa tham mưu thực hiện công tác tuyên truyền.
· Tham mưu báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch lồng ghép vào trong báo cáo hàng tuần.
2. Ban Bảo vệ dân phố, Công chức địa chính - xây dựng
· Chủ trì, phối hợp công chức địa chính - xây dựng tiến hành kẻ vẽ hành lang ATGT trên các trục đường.
· Tiến hành giải tỏa hành lang ATGT theo chức năng, nhiệm vụ được

 (
1
)
giao.


3. Ban quản lý chợ Quang Tiến
- Tổ chức ký cam kết đến từng hộ tiểu thương kinh doanh tại chợ Quang

Tiến không có các hành vi lấn chiếm lòng, lề đường, vỉa hè.
- Hàng ngày tổ chức tuyên truyền, nhắc nhở các hộ tiểu thương không buôn bán lấn chiếm hành lang ATGT, lòng, lề đường.
4. Công chức văn hóa
Chuẩn bị bài tuyên truyền về vi phạm hành lang ATGT, các hành vi bị xử lý phát trên hệ thống truyền thanh của các khối.
5. Kế toán phường
Phối hợp với Công an phường lập, dự toán các kinh phí thực hiện Kế hoạch này.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thành lập Tổ công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông gồm các đồng chí có tên sau:
1. Ông Nguyễn Hải Đức - Phó Chủ tịch UBND phường: Tổ trưởng.
2. Ông Nguyễn Xuân Chung - Trưởng Công an phường: Tổ phó.
3. Ông Nguyễn Hữu Dũng - Phó Trưởng Công an phường: Tổ phó trực.
4. Ông Lê Thái Sơn - Công chức ĐC - XD: Tổ viên.
5. Đ/c Phạm Viết Sơn - Phó Ban bảo vệ dân phố: Tổ viên.
6. Đ/c Phạm Ngọc Uy - Chỉ huy trưởng quân sự: Tổ viên.
7. Đ/c Thái Thị Kim - Công chức văn hóa: Tổ viên.
8. Đ/c Đinh Trọng Nghĩa - Công chức Tư pháp: Tổ viên.
9. Mời tham gia Tổ công tác: Thường trực Ban bảo vệ dân phố, lực lượng Công an phường, các Tổ bảo vệ dân phố và khối trưởng 8 khối.

2. Phân công ông Nguyễn Hải Đức - Phó Chủ tịch UBND phường phụ trách lĩnh vực chỉ đạo toàn diện kế hoạch và thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện của các đơn vị, cá nhân liên quan.
3. Trưởng Công an phường trên cơ sở Kế hoạch này và căn cứ chức năng, nhiệm vụ tham mưu tổ chức khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả Kế hoạch này.
4. Văn phòng UBND - HĐND phối hợp Công an phường tổng hợp kết quả thực hiện, định kỳ hàng tháng và tổng kết đợt cao điểm, tham mưu UBND phường có Thông báo tình hình, kết quả triển khai thực hiện, trong đó, biểu dương những đơn vị thực hiện hiệu quả, đề xuất phê bình, lưu ý đối với các cá nhân, tập thể triển khai thực hiện không nghiêm túc. Tham mưu UBND phường có báo cáo tổng kết đợt cao điểm, gửi Công an thị xã, Ủy ban nhân dân thị xã để theo dõi, chỉ đạo.
Nhận được kế hoạch, yêu cầu các đơn vị, cá nhân liên quan quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm. Quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc, báo cáo lãnh UBND phường (qua Công an phường) để được hướng dẫn./.


	Nơi nhận:
· Ban ATGT thị xã (CATX);
· TT Đảng ủy;
· TT HĐND;
· Chủ tịch, các PCT UBND;
· Ban ATGT phường;
· Tổ quy tắc đô thị;
· Công an phường;
· BCH Quân sự;
· Ban BVDP phường;
· Trưởng các ban ngành, đoàn thể;
· Ban cán sự 8 khối;
· Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN CHỦ TỊCH
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